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1 Beantwoording 

Kamervragen (lid Dral VVO) 

2 Beantwoording 
? Kamervragen vorig Kabinet 

(lid Vondeling PVV) 

gee 

1. Aanleiding 

Op 6 september heeft het lid Dral (VVD) Kamervragen gesteld over de oproep van 

Doarpswurk met betrekking tot de wet- en regelgeving omtrent bingo in 

Nederland. Deze vragen zijn gesteld aan u en de staatssecretaris van Justitie en 

Veiligheid in verband met de samenhang met de Wet op de Kansspelen (Wok). Met 

deze nota leg ik u de beantwoording voor. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording en deze te 

ondertekenen voor verzending aan de Kamer. 

NB. Lid Dral (VVD) heeft verzocht om de beantwoording uiterlijk op 23 september 

2024 naar de Kamer te sturen, aangezien Doarpswurk de volgende dag de oproep 

in de vorm van een petitie zal aanbieden aan de vaste commissie van Justitie en 
Veiligheid. 

3. Kernpunten 
e Op grond van de huidige Alcoholwet is het verboden kansspelen te 

organiseren in een horecalokaliteit waar alcohol wordt geschonken, zoals 

bedoeld in de Alcoholwet. 
e De uitleg van deze wetgeving heeft tot veel ophef geleid, omdat dit 

gevolgen heeft voor bingomiddagen in vele dorps- en buurthuizen. 

« Naar aanleiding van deze geluiden doet Doarpswurk een dringend verzoek 

aan de Tweede Kamerleden om deze kwestie te heroverwegen en stappen 

te ondernemen om de wet aan te passen. 
e In dit kader zal Doarpswurk op dinsdag 24 september de oproep in de 
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vorm van een petitie aanbieden aan de vaste commissie voor Justitie en 

Veiligheid. 

e De vragen gaan over het verbod op het organiseren van bingo’s en de Kenmerk 

mogelijke handhaving van gemeenten op dit verbod. Daarnaast wordt de 3966633-1070997-VGP 

vraag gesteld of u bereid bent de wet- en regelgeving aan te passen om 

de bingo’s wel mogelijk te maken in horecalokaliteiten en of u 

vooruitlopend op de wettelijke uitzondering met de Vereniging van 

Nederlandse Gemeenten (VNG) in gesprek wil gaan om de handhaving op 

te schorten. 

e De beantwoording van de Kamervragen is in lijn met uw interview bij 
SBS6, dat op 11/09 is uitgezonden. In de beantwoording gaat u in op de 
wet- en regelgeving rondom het organiseren van een bingo. Daarin geeft 
u aan een uitzondering op te nemen in de Alcoholwet, mits de organisatie 
van het kleine kansspel voldoet aan de voorwaarden die gesteld worden in 
de Wok. Met deze wijziging wordt het mogelijk om bingo’s te organiseren 
in horecalokaliteiten. Daarnaast vraagt u via de VNG aan de 
burgermeesters en wethouders om terughoudend te zijn in de handhaving 
vooruitlopend op de wetswijziging. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De vragen zijn op 6 september 2024 gesteld door het Lid Dral (VVD) naar 

aanleiding van de oproep van Doarpswurk. 

Op 26 april 2024 heeft het lid Vondeling (PVV) overeenkomstige vragen gesteld 

naar aanleiding van het bericht dat gemeente Soest Bingo heeft verboden (zie 

bijlage ter info). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de media zijn verschillende berichten verschenen over het verbod voor het 

organiseren van bingomiddagen. Er is veel onbegrip voor het verbod op het 

organiseren van de bingomiddag voor senioren in een ontmoetingscentrum. 

In reactie heeft u in een interview met SBS6 aangegeven de Alcoholwet te 

wijzigen, zodat het organiseren van bingo’s in horecalokaliteiten mogelijk wordt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Het streven is om de internetconsultatie voor deze wetswijziging op korte termijn 

te publiceren. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is ambtelijk afgestemd met de directie Wetgeving en Juridische 

Zaken (VWS), het ministerie van Justitie en Veiligheid (JenV) en de VNG. 

In deze Kamervragen gaat het om een verbod dat is opgenomen in de Alcoholwet. 

Het ligt daarom voor de hand dat u deze vragen beantwoord. Het ministerie van 

JenV is daarmee akkoord en heeft aangegeven de beantwoording van de 

Kamervragen ook niet ‘mede namens’ te ondertekenen. 
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f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

In de beantwoording van de Kamervragen gesteld door het lid Vondeling (PVV) 

heeft uw ambtsvoorganger toegezegd om in de Alcoholwet een uitzondering op te 

nemen voor het organiseren van kleine kansspelen. U herhaalt deze toezegging en 

doet geen andere toezeggingen. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de be- 

scherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 
3966633-1070997-VGP 
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